
Aktivnosti občfnskega sindikalnega sveta

Organizirano
letovanje delavcev
v Banjolah

V letu 1984 so vsi občinski sveti ZS v Ljubljani
skupaj z Domom ZB NOV v Banjolah organizirali le-
tovanje za 250 delavcev iz OZD mesta Ljubljane.

Namen, da bi omogočili letovanje oziroma okre-
vanje delavcem, ki delajo v težkih delovnih pogojih in
ki so v veliki večini zdravstveno prizadeti, je bil s tem
dosežen in je letovanje lepo uspelo.

V skladu s kriteriji je Občinski svet ZS na podlagi
prijav izbral 50 delavcev, od katerih jih je na letova-
nje odšlo 48.

Letovali so delavci delovnih organizacij PAP, Lito-
stroj TO ZD PUM Livarne, Integral, Galvana, Tek-
stilna Medvode, Elektromehanika, Color TOZD
Premazi, Tuba, Lek, Iskra Elektrozveze, Pivovama
Union, Rašica, Aero TOZD Tovarna celuloze in pa-
pirja Medvode, Dekorativna, Iskra IEZE TOZD Mag-
neti ter Nastanitveni center šiška, W E Litostroj.
Dom starejših občanov Marija Draksler-Marjana,
Klinični centerTOZD Intema klinika II, Osnovna šola
Heroja Franca Bukovca in Osnovna Šola Heroja Ti-
neta Rožanca.

Iz materialne proizvodnje je bilo na letovanju 43
delavcev in 5 delavcev iz družbenih dejavnosti, pov-
prečna starost teh delavcev je bila 51 let.

Vsako letovanje je trajalo po deset dni, udele-
žencem je bilo zagolovljeno brezplačno bivanje,
prevoz iz Ljubljane in nazaj in en izlet po Istri ali na
Brione.

Vse stroške letovanja je pokril Občinski svet ZS
Ljubljana-Šiška.

Udeleženci letošnjega letovanja so bili zadovoljni
z vsemi uslugami v domu, še zlasti z gostoljubjem
osebja, še posebne pa so pozdravili odločitev Ob-
činskega sveta ZS, da omogoči brezplačno letova-
nje delavcem, ki delajo v težkih in težjih delovnih po-
gojih.

Glede na ugodne ocene udeležencev in glede na
potrebe, bo Občinski svet ZS v prihodnjem letu raz-
širil krog udeležencev. O tem že potekajo razgovori
in sicer, da bi na letovanje posiali 100 delavcev.

Reševanje socialne varnosti delavcev
Občinski svet ZS Ljubljana-šiška stalno spremlja

problematiko padanja iivljenjske ravni delavcev in
njihovih družin, ob tem pa se v nekaterih organizaci-
jah združenega dela naše občine srečuje celo s ko-
lektivno problematiko socialne varnosti delavcev.
Na podlagi svojih ugotovitev se je Občinski svet ZS
odločil, da poleg enkratnih finančnih pomoči, ki jib
dodeljuje osnovnim organizacijam ZS za posa-
mezne delavce, ki so socialno ogroženi, dodeli fi-
nančne pomoči posameznim osnovnim organizaci-
jam zveze sindikatov, ki so v kritični gospodarski si-
tuaciji.

Tako je bilo sklenjeno, da pomoč v skupni višini
600.000 dinarjev prejmejo naslednje osnovne orga-
nizacije ZS:

— Stavbenik Koper TOZD GO Ljubljaha —
100.000 dinarjev

— Unilas — 100.000 dinarjev
— Iskra Široka potrošnja TOZD TV Pržanj —

150.000 dinarjev
— PAP — 150.000 dinarjev
— Dom starejših občanov Marija Draksler-Mar-

jana — 100.000 dinarjev

V vseh teh organizacijah združenega dela je večje
število delavcev, ki prejemajo osebni dohodek nižji
od 15.000 dinarjev. Izvršni odbori OO ZS v teh orga-
nizacijah združenega dela bodo prejeta sredstva
dodelili najbolj socialno ogroženim delavcem po kri-
terijih Občinskega svela ZS Ljubljana-Šiška.


